

全省科技系统举行党组理论学习中心组主题联学会

“学懂、弄通、做实”党的十九大精神

在12月6日举行的浙江省科技厅党组和全省各市科技局党组党的十九大精神中心组主题联学会上,厅党组书记、厅长周国辉作总结讲话。厅党组成员分别结合科技工作实际,畅谈个人学习十九大精神的体会,提出了在科技创新实践中贯彻落实十九大精神的思路举措。联学会不但掀起了全省科技系统学习宣传贯彻党的十九大精神的高潮,还加强了省市之间的学习交流,各市科技局(委)党组(党委)主要负责同志互相启发、学有所得,真正做到“学懂、弄通、做实”。



邱飞章 厅党组副书记、副厅长,巡视员,厅直属机关党委书记

邱飞章结合“学懂、弄通、做实”六个字谈了学习十九大精神的体会。他提出,“学懂”的关键是要原原本本地读报告原文,围绕“新成就、新时代、新矛盾、新思想、新使命、新征程、新任务、新工程”八个新理解十九大精神;“弄通”是要在学

懂的基础上,联系总书记主政浙江时期的重要思想,重点把握好“人民为中心论”“发展基础论”“改革引领论”“党建统领论”四方面的重要思想;“做实”要求我们要学以致用,把学习贯彻十九大精神落实到具体工作中。



章一文 厅党组成员、副厅长

章一文在谈到个人学习体会时强调,学习宣传贯彻十九大精神,关键还是要看工作实绩,体现担当精神,以超常规力度加快创新型省份建设。他结合我省高新技术产业发展和科技成果转化等工作,围绕“如何着力解决发展

不平衡不充分问题”“如何提升发展质量和效益”“如何着力加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系”三个问题,提出了具体工作思路和贯彻落实举措。



孟小军 厅党组成员、副厅长

孟小军围绕“新思想、新时代、新担当、新作为、新本领”谈了个人学习体会。他说,新思想引领新时代,要以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不忘初心、牢记使命,将其转化为实实在在的工作举措;新时代呼唤新担当,要把工作创新要素调动好、配置好、协同好,在深入推进创

新治理体系和治理能力现代化中见成效、上台阶;新担当要求新作为,开展产业创新服务综合体建设,建立研发机构梯度培育机制,深化省属科研院所改革;新作为要有新本领,提升与所处岗位相称的政治眼力、理论功力、工作能力,增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性。



梁山 厅党组成员、驻厅纪检监察组组长

梁山结合十九大报告特别是关于加强党的政治建设、落实全面从严治党要求谈了个人学习体会。

他用“实”“深”“严”“小”“全”五个字,对科技系统的党风廉政建设和作风建设提出要求。他指出,全省科技系统各级党组织要不折不扣地落实全面从严治党主体责任,持之以恒正风肃纪,深入推进作风建设,严格执纪监督“四种形态”,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,同时要坚持问题导向,坚持抓早抓小抓常,使全面从严治党和全面深化改革、全面依法治国有机统一。



朱崇敏 杭州市科学技术委员会党组成员、副主任

朱崇敏作了题为“不忘初心 牢记使命 全力打造杭州创新活力之城”的主题发言。他说,杭州市科委不忘初心,牢记使命,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。振奋精神,从严治党,打造勇立潮头的“科技铁军”和“排头兵”。精心谋划、创新突破,加快建设杭州创新活力之城。做到以改革创新为重点,完善创新体制机制;以示范区建设为引领,拓展创新创业空间;以发展产业为目标,提升自主创新能力;以创新服务为抓手,优化创新创业生态。按照省里“一转四创”及对科技创新工作的各项决策部署和具体工作目标,排出时间表和任务单,抓好各项指标的落实,确保全年目标任务高质量完成,实现“全年红”。



励永惠 宁波市科技局党组书记、局长

励永惠作了题为“高擎新时代‘科学指南针’ 肩负起宁波科技创新新使命”的主题发言。他说,十九大报告提出“创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑”,铸就新时代中国特色社会主义的灿烂辉煌,必然要求新时代中国科技人扛起应有的责任,奋力推进新时代中国科技创新事业。宁波作为经济发达的沿海开放城市,以打造一流的创新型城市为目标,责无旁贷地肩负了更多的国家责任、国家使命,理应承担起提供更多宁波样板的担当,率先形成创新驱动发展格局,成为建设创新型国家的重要阵地,为创新引领发展这一“第一动力”提供“宁波范式”。



邵潘锋 温州市科技局党委书记、局长

邵潘锋作了题为“新蓝图绘就新目标 新时代开启新征程”的主题发言。他说,温州科技人精读深学十九大报告,以增强温州科技创新的自信;深刻认识新时代主要矛盾的变化,以找准温州科技创新的不平衡、不充分的短板问题;深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以系统谋划明年的科技创新工作;全面实施创新驱动发展战略,锁定一个目标、紧扣两条主线、服务三个重点,推动十大举措的落实;深化科技体制改革,突破科技创新制度障碍;切实加强党的建设,打造科技创新铁军;把学习贯彻十九大精神与推动各项工作紧密结合起来,学到精髓、内化于心、用于实践、见诸行动,切实做到学懂弄通做实。



沈欢良 湖州市科技局党组成员、副局长

沈欢良作了题为“不忘初心 牢记使命 奋力谱写湖州科技新篇章”的主题发言。他说,党的十九大是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次大会,在党和国家的发展历史上具有重大里程碑意义。湖州市科技局结合学习贯彻党的十九大精神,在深入研究谋划明年科技创新思路的基础上,提出三方面的思路:突出学懂,提高政治站位,深入学习十九大精神,领会重要意义、把握时代方位、认识矛盾特征;突出弄通,强化责任担当,勇挑创新驱动新使命,增强干事创业责任感,把握支撑发展主动权;突出做实,增强落实本领,围绕目标任务、重点举措、提升能力抓落实。



陈新友 嘉兴市科技局党组书记、局长

陈新友作了题为“弘扬红船精神 争当创新‘领跑者’”的主题发言。他说,嘉兴科技系统要充分吸纳科技创新工作的经验做法,科学谋划今后思路;打造“两区一城一走廊”,以超常规力度建设创新型城市;推进全面改革创新试点,加快打造科技创新高地;加大力度推进协同创新,共建共享区域创新体系;谋划产业创新服务综合体建设,打造一流创新创业载体。嘉兴是党的诞生地、红船精神发源地,嘉兴科技系统更应该结合时代特点大力弘扬红船精神,当好红船的“护旗手”、勇做改革的“弄潮儿”、牢筑全面接轨上海的“桥头堡”、争当创新的“领跑者”,全力打造具有国际化品质的现代化网络型田园城市。



朱润晔 绍兴市科技局党组书记、局长

朱润晔作了题为“贯彻新发展理念 引领发展新征程”的主题发言。他说,要落实好学懂、弄通、做实的要求,确保党的十九大精神在绍兴落地生根;科学谋划思路和举措,坚决用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。把党的十九大、省十四届二次全会精神转化为推进科技创新工作的磅礴力量,以超常规力度加快创新型城市和制造业强市建设,重点抓好“五个提升”:瞄准科技创新前沿提升自主创新能力;建设“万亩千亿”平台提升产业竞争力;强化高端资源集聚提升平台承载力;加强对外开放合作提升区域影响力;支持大众创业创新提升社会创新力。



羊代平 金华市科技局党组副书记、副局长

羊代平作了题为“贯彻十九大精神以金义科创廊道建设为引擎全面推进科创工作”的主题发言。她说,金华科技系统举旗定向,学深悟透十九大精神,看直播、读原文,迅速传达;动脑筋、勤研讨,学深悟透;谋新业、创实绩,知行合一。坚持党建工作和业务工作两手抓,推进两者有机结合,协调发展。打造新时代“科创铁军”,保持对党的绝对忠诚,坚决贯彻党的决策部署,坚持党管干部科学用人。以创新驱动开启持续发展新引擎,通过聚焦平台建设,集聚优质资源;聚焦主体培育,提升创新能力;聚焦科技惠民,共创美好生活;聚焦生态建设,推动创新创业。



徐须实 衢州市科技局党组书记、局长

徐须实作了题为“贯彻十九大精神 助推‘大花园’建设”的主题发言。他说,衢州市科技局党组按照上级党委的统一部署,在全市科技系统迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,把学习热情转化为工作成效,助推衢州“大花园”建设。衢州市科技局把握十九大精神精髓要义,迅速掀起学习宣传贯彻高潮;汲取十九大精神力量,努力争创科技工作一流业绩;推动十九大精神落地生根,认真谋划2018年工作思路。



郭力泉 舟山市科技局党组书记、局长

郭力泉作了题为“顺应变革 精准发力 为舟山新区创新发展提供科技支持和引领”的主题发言。他说,十九大报告指出要追求经济高质量发展,这体现了新时代社会发展中的质量、效率、动力三大变革,要将其内化于心、外化于行,用党的十九大精神指导科技工作。接下来,舟山将在提升海洋科技自主创新能力、加快引培一大批科技创新人才、深化科技体制机制改革上精准发力,以助推三大变革在舟山的顺利跨越,努力把舟山打造成全国有影响力的海洋高新技术产业基地和海洋科技创新中心。



王先义 台州市科技局党组书记、局长

王先义作了题为“走好科技新长征 点燃发展新引擎”的主题发言。他说,台州科技系统结合实际研究制定学习贯彻计划,切实把思想统一到十九大精神上来,把力量凝聚到加快科技创新发展上来。以科技新长征为抓手,以超常规力度建设创新型城市,为推动新时代中国特色社会主义在台州生动实践、加快“创新强省”建设提供强有力的支撑。接下来的工作中,将以聚焦平台载体抓创新,在构建高品质创新平台上取得重大突破;聚焦市场主体抓创新,在发挥企业创新主体作用上取得重大突破;聚焦有效供给抓创新,在集聚优质创新要素上取得重大突破;聚焦体制机制抓创新,在构建台州特色创新生态上取得重大突破。



刘崇民 丽水市科技局党组书记、局长

刘崇民作了题为“学习十九大 建设大花园 科技作引领”的主题发言。他说,丽水科技系统在学习宣传贯彻十九大精神的工作中,做到了“三个最”,即最快速度抓传达、最真态度抓学习、最实举措抓贯彻。丽水科技人深刻认识到新时代新征程新要求,在科技创新发展上出新思路、谋新举措,按照“尤为如此”的特殊叮嘱,坚定不移用“两山”理论统领思想、指引行动、推动发展,找准在创新引领中的角色定位,承担起责任,将“两山”理论深化到思路、细化成行动、转化为成果,积极创建浙江(丽水)绿色发展综合改革试验区、国家农高区,“打好五张牌、培育新引擎、建设大花园”,充分体现好“尤为如此”的示范和担当。

